
Кафедра правознавства БДПУ провела конференцію 

«ПРАВА І СВОБОДИ ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА: АКТУАЛЬНІ 

ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНОГО ТА УКРАЇНСЬКОГО ПРАВА» 

 

12 грудня 2023 року на Гуманітарно-економічному факультеті пройшла 

міжнародна науково-практична конференція: «ПРАВА І СВОБОДИ 

ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 

МІЖНАРОДНОГО ТА УКРАЇНСЬКОГО ПРАВА», організаторами якої 

виступили завідувач кафедри, проф. Каменський Д.В. і к.ю.н., старша 

викладачка Лисенко Т.В.   

Захід проходив в онлайн-форматі на платформі Zoom.  

 
З вітальною промовою до учасників конференції звернувся завідувач 

кафедри правознавства, доктор юридичних наук, професор Дмитро 

Каменський, який також виступив модератором наукового заходу. Він 

побажав науковцям і студентам плідної роботи та наголосив, що майбутнє 

України сьогодні залежить від нас. Кожен на своєму місці наближає спільну 

Перемогу.  



 
Спікером конференції був Костицький Василь Васильович - 

заслужений юрист України, доктор юридичних наук, засновник Інституту 

законодавчих передбачень і правової експертизи, академік Національної 

академії правових наук України, професор Київського національного 

університету ім. Тараса Шевченка, який є співавтором Конституції України 

та понад 150 законопроектів. 

 
Також, в конференції взяли участь такі гості, науковці і практики:  

 Скрипник Сергій Васильович - PhD, президент Міжнародної академії 

соціально-правових наук і державного управління, м. Світ, Словацька 

Республіка. 

 Троян Олеся Олександрівна - старший інспектор відділу зв’язків з 

громадськістю управління патрульної поліції в Запорізькій області. 

 Коротенько Вікторія Павлівна - старший інспектор відділу зв’язків з 

громадськістю управління патрульної поліції в Запорізькій області.  

Серед здобувачів освіти з доповідями виступили: Дмитро Гуренко, 

Ольга Яковець, Анастасія Бондаренко, Валерія Симоненко.  



Присутні обговорили питання забезпечення ефективного правового 

регулювання договірних відносин, сімейних відносин, державної політики, 

фінансової безпеки України в умовах воєнного стану, удосконалення 

правотворчої діяльності та інше.  

За підсумками конференції буде сформовано збірник матеріалів 

конференції, а всі учасники отримають сертифікати. 

 
 

 

 



 

 

 

 

За матеріалами кафедри правознавства БДПУ 

 


